
تقرير  نتائج قياس رضا أصحاب العلاقة 



ا
ً

غاياتولالأيتاملرعايةأبناؤناجمعيةلأهدافتحقيق
ومدىالعلاقةأصحابرأياستطلاع"معيارتحقيق
قياسإجراءعلىعملنا"الجمعيةخدماتعنرضاهم

لهذههابناؤ تماستبياناتخلالمنوذلكالمعنيينرضا
الأدواتهذهخلالمنالجمعيةوتسعىالغاية

افاتال لتصويبوالتحسينالتطوير إلىومخرجاتها نحر
ابطووضع هدفةالمستالقيمبتحقيقالكفيلةالضو

للفئةالأنسببالشكلالجمعيةخدماتلتقديم
منناتعيقبلمنالستبياناتتعبئةوتمالمستهدفة

.الجمعيةمعهمتتعاملالتيالعلاقةأصحاب



ور حالمم
أعلى 

التقييم

% 100هل أهداف الجمعية واضحة ومحددة ؟ 1

% 98,1ما مدى تقييمك لأسلوب التواصل من الجمعية ؟ 2

% 98,1ما مدى تقييمك لدرجة التواصل من الجمعية ؟ 3

4
ما درجة رضاك عن الإجابة على طلباتكم واستفساراتكم

ومقترحاتكم  ؟ 
100 %

% 98,1هل تصل تقارير الجمعية بشكل دوري لكم  ؟ 5

% 100ول  ؟ هل تقوم الجمعية باطلاعكم على إنجازاتها أول بأ6

% 100ما مدى رضاكم عن خدمات الجمعية بشكل عام ؟ 7

رضانتائج استبانة قياس 
الجمعية العمومية           أعضاء 

أداء جمعية أبناؤنا لرعاية الأيتامعن 
نسبة الستجابة عدد المستجيبينعدد المشاركين 

635384 % 

https://cutt.us/eCkga رابط الاستبانة

https://cutt.us/eCkga


يم أعلى التقيالمحور م

%  91.7ما مدى الستفادة من خدمات الجمعية  ؟1

%  88ما مدى فهم وتلبية احتياجاتكم ؟ 2

%  93ما مدى سرعة تواصل الجمعية معكم ؟ 4

% 86ما مدى تقييمكم لجودة خدمات الجمعية ؟5

%  91,7ما مدى تقييمك لسرعة تلبية طلبكم ؟6

% 95ما مدى رضاكم عن خدمات الجمعية بشكل عام ؟ 7

قياسنتائج استبانة 
رضا المستفيدين      

عن خدمات جمعية أبناؤنا لرعاية الأيتام 

نسبة الستجابة عدد المستجيبينعدد المشاركين 

22412254 % 

https://forms.gle/DzWpkTnDbHcD37sR7   رابط الاستبانة

https://forms.gle/DzWpkTnDbHcD37sR7


م التقييالمحور م

100ما مدى التقييم لأسلوب تواصل الجمعية معكم ؟ 1

100ما مدى التقييم لدرجة  تواصل الجمعية معكم ؟ 2

100ما درجة رضاك عن الإجابة على طلباتكم واستفساراتكم ؟4

100هل تصل تقارير الجمعية بشكل دوري لكم  ؟ 5

6
هة هل تقوم الجمعية بصرف الدعم المقدم منكم في  الوج

الصحيحة  ؟ 
100

7
تخاذ قرار هل تقوم الجمعية بتزويدكم بالمعلومات الكافية ل

التبرع ؟ 
100

100هل أهداف الجمعية واضحة ومحددة  ؟ 8

100هل حققت الجمعية تطلعاتكم ؟ 9

100ما مدى رضاكم عن خدمات الجمعية بشكل عام ؟ 10

قياساستبانة نتائج 

رضا المانحين      
عن خدمات جمعية أبناؤنا لرعاية الأيتام 

نسبة الستجابة عدد المستجيبينعدد المشاركين 

3266  % 

https://forms.gle/4YDMRuXY2eooyH8r5 الستبانة    رابط

https://forms.gle/4YDMRuXY2eooyH8r5رابط


75

100 100 100

1 2 3

م التقييالمحور م

% 75تشعر بالأمان الوظيفي 1

% 100فية مديرك المباشر يتعامل معك بعدالة كا2

3
زيد مديرك المباشر يقوم بتطوير أدائك وي

من خبراتك العملية 
100 %

4
سياسة الدوام المتبعة حاليا واضحة 

ومناسبة 
100 %

قياسنتائج استبانة 
الموظفينرضا 

جمعية أبناؤنا لرعاية الأيتام 

4

نسبة الستجابة عدد المستجيبينعدد المشاركين 

44100 %

https://forms.gle/pU3h1jSb2pSoS3Zw8        رابط الستبانة

https://forms.gle/pU3h1jSb2pSoS3Zw8


ذلكو المتعاملينخدمةفيمتميزًاأداءً الجمعيةحققت
ا

ً
رضااناتاستبيمعايير لمختلفالنهائيةللحصيلةوفق

لمحافظةول،إيجابيًااتجاهًاالنتائجوأظهرتالمتعاملين
:الآتيبالقيامالجمعيةيستلزموتطويرهالتوجههذاعلى

ةبالجمعيالعملفريقعلىالإنجاز نتائجتعميم▪
قاتعلابناءفيالأداءحسنعلىلهمالشكر وتقديم

.الجمعيةمتعامليمعجيدة

اوعلىالإلكترونيالموقععلىالنتائجنشر ▪ قعمو
جميعلالشكر وتقديمالمختلفةالجتماعيالتواصل

قديمتمعالستبيانفيساهمواالذينالمتعاملين
سينالتحفرصوتطبيقالإنجازاتمنبالمزيدالوعد

عون بوالنجاحالعطاءواستمرار العامالرضاوتحقيق
.بناالمتعاملينبثقةثمالله



عاملينالمتلدىالإيجابيةالنطباعاتعلىالمحافظة▪
كريموتالنجاحوتكرار الأداءوترسيختعزيز خلالمن

.المتميزينالعلاقةلأصحابالخدماتمقدمي

رضاالتحققلمالتيالمحاور فيالرضانسبةزيادة▪

والعملومعالجتهاالأسبابدراسةخلالمنالتام

.تحسينهاعلى

عامةتوصية

لمتعامليناتحفيز علىوالعملدوريًاالمسحتنفيذإعادة▪
.الردودوزيادة

.المستخدمالستبياننموذجوتحسينمراجعة▪



0555887108

نسعد بتواصلكم 

Info @abnawuna.com

abnawuna.org.sa
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